11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 19.12.2013 17:07:04

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 21.12.2013 12:04:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284778/answer/284854




Kucra pa3mepoM 1MM - maxe BpS[ iU onpenensieTcs , 60mel BHI3bBaTh He MoXKeT. O4eBUIHO, UMEET
MeCTO 3aCTOWHBIN IIPOLIeCC B YpPOTeHUTANIbHBIX opraHax. CoalTe ciepMy Ha 0aKIOCeB, ypeTpaabHBIN
Ma3ok - Ha UIIIIIL. [TpuHumaiite adany KypcoMm 3-4 mecsiia.



